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            PODNESAK  

                   Stečajnog upravitelja  

 

Postupajući sukladno Zaključku suda St-1574/2020-62 od dana 10.01.2022. stečajni upravitelj se na 

navode iz podneska vjerovnika ERSTE&STEIERMÄRKISCHE banka od dana 10.12.2021. godine 

očituje kako slijedi: 

1. Vjerovnik posebno ističe da je predloženi plan restrukturiranja nerealan i kontradiktoran, te 

zbog toga neodrživ, pa iz te tvrdnje bez navođenja dokaza, osporava vjerojatnost njegova 

provođenja.  

Iz gornjih tvrdnji koje nije učinio vjerojatnim vjerovnik izvodi zaključak da se predloženim 

planom umanjuju prava vjerovnika ispod razine koju bi ostvarili bez provođenja plana 

restrukturiranja, odnosno predstečajnog postupka. 

Vjerovnik gornjim navodom nameče zaključak da bi umjesto prihvaćanja plana restrukturiranja 

i prdstečajnog postupka za vjerovnika povoljniji i da bi se u većoj mjeri namirili provođenjem 

stečajnog postupka nad dužnikom. 

Takav zaključak je u suprotnosti sa mišljenjem stalnog sudskog vještaka Nives Hižar- 

Franković koja u Elaboratu od 07.01.2022. potvrđuje da je sigurnije i isplativije za vjerovnike 

postupak predstečajne nagodbe no što bi bio stečajni  postupak. 

Imovina dužnika je na dan 30.rujan 2021. procijenjena na iznos  od =20.660.351,14 HRK . 

Kada bi se ta imovina uspjela unovčiti po toj procijenjenoj vrijednosti, što je u stečaju teško za 

očekivati, ostvarena kupovnina bila bi značajno manja  od mogućeg namirenja vjerovnika sa 

utvrđenim tražbinama i koji nemaju razlučna prava  u iznosu od =46.531.052,14 kn u 

predstečajnom postupku .  

 

2. Vjerovnik posebno upire  da se plan prihoda dužnika pretežito temelji na prihodu iz dividendi 

od vlasničkih udjela u društvima kćerima, a da taj prihod nije ostvariv jer da je prema 

dostavljenoj dokumentaciji kreditora (ZABA i HBOR) isplata upitna i zabranjena.  

U svezi sa navodima vjerovnika o upitnoj mogućnosti naplate iz dividendi društva HIŠ d.d. , te 

o zabrani isplate dividendi temeljem  ugovora sa bankama kreditorima –HBOR i ZABA dužnik 

se detaljno očitovao u podnesku od dana 01.02.2022. u točkama 8-15. 

Dužnik posebno ističe da vjerovniku svojim navodima pogrešno računa dospijeće po kreditnim 

obvezama iz kredita kreditora (HBOR i ZABA) i rokova za isplatu po pravomoćnosti rješenja 

odnosno potvrde predstečajnog sporazuma.  

Dospijeće otplate kredita nastupa prije dospijeća o obvezi po predstečajnom sporazumu, te 

time prestaje i zabrana, kada bi postojala, isplata dividende. 
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3. Prema svemu navedenom izglasavanjem i donošenjem rješenja o potvrdi predstečajnog 

sporazuma omogućilo bi se povoljnije namirenje vjerovnika  od namirenja u stečajnom 

postupku, a osim toga ostvarile bi se pretpostavke za uspješan nastavak poslovanja dužnika, 

važnog za nastavak poslovanja cijelog holdinga i nastavak proizvodnje šećera, prehrambenog 

proizvoda neophodnog za cjelokupnu prehrambenu industriju i općenito prehranu u Republici 

Hrvatskoj, te povjerenik predlaže da se donese rješenje o potvrdi predstečajnog sporazuma. 

 

 

Povjerenik  

Markičević Miron 
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